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PhD Alumni felmérés (2024. dec.) 
 
Kiküldés:  

 

2024 decemberében online küldtük ki a PhD Alumni kérdőívet a doktori iskola volt hallgatóinak (40 

magyar és 34 külföldi), akik az elmúlt 5 évben (2020–2024) szereztek doktori fokozatot, és arra kértük 

őket, hogy a SZIDI minőségbiztosítási programjának részeként vegyenek részt a korábbi hallgatóink 

elhelyezkedéséről, pályakövetéséről szóló felmérésben. 

A kérdőív kitöltése önkéntes alapon történt, nem írhattuk elő kötelező jelleggel. A válaszokat az 

adatvédelmi tájékoztatóban foglaltak szerint anonim módon kezeljük. 

 

Kitöltők száma és aránya:  
 

Összesen: 26 fő (kitöltési arány: 35%), ebből: 13 fő magyar (kitöltési arány: 33%), 13 fő külföldi (kitöltési 

arány: 38%). A külföldi hallgatók körében 5%-kal magasabb volt a kitöltési arány. 

Az elmúlt öt évben végzett 74 hallgató több mint egyharmada (35%) töltötte ki a kérdőívet, a kitöltők 

között legnagyobb számban és arányban a 2020-ban végzett hallgatók voltak: 

 

 
 

A válaszok értékelése: 

 

A végzést követően a hallgatók 54 százaléka akadémiai pályán helyezkedett el, ezen belül 12 
százalékuk a Soproni Egyetemen, utóbbiak mind a magyar nyelvű képzésben részt vett korábbi PhD 

hallgatóink. A versenyszférában 38 százalékuk, míg egyéb területen (pl. közigazgatás) 8 százalékuk 

dolgozott.  

8

0
1

3
1

4

3 1

2

3

0

2

4

6

8

10

12

14

2020 2021 2022 2023 2024

Kitöltők száma a fokozatszerzés éve szerint

magyar külföldi



3 
 
 

 
 

A magyar hallgatók (13 fő) közül a fokozatszerzést követően 77 százalékuk (10 fő) Magyarországon és 

23 százalékuk (3 fő) külföldön dolgozott. 5 főnek (38%) azonos a munkahelye az első munkahelyével, 

8 fő (62%) azóta másik munkahelyen dolgozik, 1 fő pedig időközben külföldön vállalt munkát.  

A külföldi hallgatók (13 fő) a fokozatszerzést követő első munkahelyük külföldön volt, és jelenleg is 

mindannyian külföldön dolgoznak. 

 

A jelenlegi munkahelyet tekintve: a magyar hallgatók 54 százaléka (7 fő) az akadémiai pályán – ebből 
4 fő a Soproni Egyetemen, 3 fő másik intézményben – dolgozik, 31 százalékuk (4 fő) a versenyszférában 

dolgozik jelenleg is, 1 fő a közigazgatásban dolgozik, 1 főnek pedig átmenetileg nincs munkája.  

A külföldi hallgatók 77 százalékának (10 fő) azonos a jelenlegi munkahelye az első 

munkahelyével, 3 fő (23%) azóta munkahelyet váltott. A külföldi hallgatók 54 százaléka (7 fő) az 

akadémiai pályán helyezkedett el (más intézményben, nem a Soproni Egyetemen), 46 százalékuk (6 fő) 

a versenyszférában dolgozik jelenleg is.  
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A hallgatók 85 százaléka hasznosítja a PhD tanulmányait a jelenlegi munkahelyén, ebből rendszeresen 

62 százalékuk és alkalmanként 23 százalékuk, 15 százalékuk nem hasznosítja a korábbi PhD 

tanulmányait (közülük ketten az akadémiai területen, ketten pedig a versenyszférában dolgoznak).  

 

 
 

A végzett hallgatók 58 százalékának megmaradt a szakmai kapcsolata a korábbi témavezetővel, 42 

százalékuk nem tartja a kapcsolatot a témavezetőjével. A végzett külföldi hallgatók nagyobb arányban 

(62 százalék) tartják a kapcsolatot a korábbi témavezetőjükkel, mint a magyar hallgatók (54 százalék).  
 

 
 

Az egyetemmel való szakmai kapcsolatra rákérdezve elmondható, hogy a válaszadó végzett hallgatóink 

38 százalékának megmaradt a szakmai kapcsolat a Soproni Egyetemmel, ebből 4 fő korábbi magyar 

PhD hallgató jelenleg a Soproni Egyetemen oktat. A külföldi hallgatók 31 százaléka tartja a szakmai 

kapcsolatot a korábbi egyetemével. A végzett hallgatók 62 százaléka nem tartja a szakmai kapcsolatot 

az egyetemmel.  
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